

SKOLEBESTYRELSESMØDE HAMMERSHØJ SKOLE - REFERAT

Mødedato	Onsdag den 17. maj kl. 17.15 – 19.45
Mødested	Hammershøj Skole
	Medarbejderrepræsentanter: Lotte Wendelboe Rikke Richtendorff Forældrerepræsentanter Poul Michael Brixen Heidi Vetter Torben Spanggaard Frandsen Anja Harbo Martin Binderup Karina Leth Anne Cathrine Kudsk Nielsen Ledelsesrepræsentanter: Anne Vindberg-Larsen Jesper Hoberg Pernille Spåbæk Frank Elevrepræsentanter: Anna Olga
Afbud	Anne Cathrine, Karina
Referent	Jesper Hoberg
Referat udsendt	

Dagsorden

1. Punkt	Nyt fra 17.15 – 17.45
Ansvarlig	Torben
Sagsfremstilling	<p>Orientering om bl.a.:</p> <p>Anne Vindberg-Larsen / Skoleleder / indskoling:</p> <ul style="list-style-type: none">- Teknisk/service overgår som bekendt til central drift pr. 1/8-23. I forhold til dette skal der betales driftsomkostninger, som betales pr km² til teknik og miljø. Beløbet er endnu ikke afklaret.- Madkundskabslokalet bliver renoveret hen over sommerferien. Arbejdet forventes færdigt medio august.- Vedr. fagfordeling: Valgfag bliver aldersblandet for 7. og 8. kl. 9. for et separat valgfag. kommende 4. kl. bliver to klasser- Anne har været til møde med bestyrelsen for "Højdepunktet". Spændende møde. Skolen ser gode perspektiver i samarbejdet.- Ledelsesorganisering fra 1.8.23. Pernille bliver indskolings og SFO-leder- Vi har en del henvendelser om elever, der gerne vil starte på skolen efter sommerferien. <p>Jesper Hoberg / afdelingsleder mellemtrin og udskoling:</p> <ul style="list-style-type: none">- Ansættelse af tilkaldevikar, forventes inden sommerferien.- Eksaminer er godt i gang- Vi forventer at kommunikere dansk og klasselærere og matematiklærere i alle klasser snarest. <p>Pernille Spåbæk Frank / SFO / Klub:</p> <ul style="list-style-type: none">- Ansættelse af skolepædagog – samtaler den 27. juni – ønsker en forældrerepræsentant at deltage, kan man henvende sig til Pernille eller Anne.- SFO ansætter i kommende skoleår elever fra udskoling som medhjælpere.- Der afholdes klublejr i uge 26- I uge 28 er der sammenpasning med Ørum <p>Forældre/personale:</p> <ul style="list-style-type: none">- Opmærksomhed vedr. ture til forlystelsesparker for de yngre klasser – f.eks. 3. classes elever.
Arbejdsform	Orientering
Bemærkninger	
Beslutning	

2. Punkt	Godkendelse af princip for undervisningens tilrettelæggelse 17.45 – 17.50
-----------------	--

Ansvarlig	JH/AV
Sagsfremstilling	I forbindelse med, at skolens ledelse ønsker mulighed for at planlægge med kortere skoledage i kommende skoleår – ønskes en opblødning i princippet for undervisningens organisering, så afsnittet vedr. tonede linjefag fjernes
Arbejdsform	Drøftelse og beslutning
Bemærkninger	
Beslutning	Ændringer af princippet blev vedtaget.

Kl. 17.50-18:10

Skolen er vært for at der serveres lidt mad.

3. Punkt	Talen til dimissionen 18.10 – 18.20
Ansvarlig	Torben
Sagsfremstilling	En forælder fra bestyrelsen vælges til at holde tale for afgangsklassen til dimissionen d. 21.06.23 kl. 17.30
Arbejdsform	Kort drøftelse og beslutning.
Bemærkninger	
Beslutning	Poul holder talen.

4. Punkt	Opfølgning til midler fra landdistrikts-udvalget 18.20 – 18.25
Ansvarlig	Torben
Sagsfremstilling	Pulje til at fremme fritidsaktiviteter for børn og unge i landdistrikterne - Viborg Kommune Drøftelse om, at SB ved hjælp af ovenstående kan understøtte brobygning mellem skolerne i skolefælleskabet.
Arbejdsform	Orientering
Bemærkninger	
Beslutning	Puljen er lukket, så der er ikke mulighed for at søge noget

5. Punkt	Hvad arbejder vi for i skolebestyrelsen? 18.25 – 19.45
Ansvarlig	Torben/AV
Sagsfremstilling	Da vi ikke havde god tid til at drøfte dette spørgsmål til sidste møde, tager vi det op igen. - Hvad arbejder vi for i skolebestyrelsen?

	- Hvordan arbejder vi i skolebestyrelsen?
Arbejdsform	Drøftelse og evt. beslutning.
Bemærkninger	<ul style="list-style-type: none"> - Involvering af elevråd - Involvering af højdepunktet - Aktivering af forældreråd - Velkomstfolder (Udkast - Rugbrødsudvalg : Anne, Martin og Pernille). - Kommunikation til lokalsamfundet - Elevrådsdag - Ungdomsklub, evt. samarbejde med Ørum - Skolefest <p>Gruppetrøftelser:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Arbejdende værksteder i forhold til skolefest - Dejligt, at kunne være med i alle dele af skolernes drift. - Besøge andre skolebestyrelser (videns produktion) - Skolefest – give eleverne en skolefest, de husker tilbage på med glæde. - Flette sammenhængs-modellen ind i ovenstående.
Beslutning	- Form, afvikling og næste skoleårs møder drøftes og planlægges på næste møde.

M.v.h.

Anne Vindberg-Larsen og Jesper Hoberg